



川豫
连心

- 找教科书,市五院、购书中心、八十中接力献爱心
- 河大为灾区考生出台多项优惠政策,到投档线优先录取

高三伤员病床上忍痛备战高考

昨日3家单位接力为刻苦的袁鹏找齐了教材

在26日伤员抵达郑州的报道中,本报曾经讲述了表示“一定要参加今年高考”的青川中学高三学生袁鹏的故事。昨天,这个高三男生的愿望得到了满足。在众多爱心人士帮助下,和他一起,市五院“心连心病区”的8个学生,都收到了治疗间隙学习所用的教科书。

“昨晚睡得好吗?今天感觉怎么样?背部还疼得厉害吗?”昨天早上8点,市五院“心连心”病区里的医生在例行查房时,2床的袁鹏显得无精打采。袁鹏是青川中学高三年级学生,地震发生时被自家垮塌的房屋埋了进去,4小时后才被救出来。因头部受到撞击,这次,他和青川县其他伤员一起,被接到郑州治疗。但随着全国统一高考的临近,他的心情也越来越紧张。“我躺在病床上什么也做不了,心里就特别着急。”袁鹏说着这些话,简直要哭出来。了解到这个情况之后,市五院的领导立刻决定:为他购买考试必备的教科书

及参考书,同时还为住院的另外几名学生购买课本及课外书,让他们在治疗间隙学习。

但市五院工作人员一行来到了郑州市购书中心,才发现由于本学期已经过去大半,货架上主要的是下学期的书,本学期的书已经所剩无几。他们找到购书中心领导,说明了情况。得知是为灾区的学生购买用书,购书中心的领导非常重视,马上派人去仓库找所需的初一、初二、初三及高三的课本,并提出免费把这些书送给学生,同时还赠送了世界名著、漫画书等。可就是这样,教科书还是没能凑齐,市五院立即通过媒体联系郑州市八十中,校长表示尽可能帮忙凑出剩余的。当天中午11时,满载着全社会爱心的图书送到了市第五人民医院的“心连心”病区,8个学生都收到了所需的书籍。抱着复习功课需要的书,袁鹏终于露出了笑容。

晚报记者 邢进 通讯员 于莉

敬灾动态

万件六一礼物 送给灾区孩子



自5月23日团市委通过媒体发布征集六一礼物以来,已经有越来越多的热心的市民加入到爱心活动的行列,这些满载着郑州人民爱心的1万多件礼物于今日开始送往灾区。

晚报记者 李雪/文 马健/图

灾区学生考上河大学费全免

记者昨日从河南大学获悉,该校面向四川地震灾区的高考考生出台了多项优惠政策,确保他们顺利入学。

凡达到河南大学在当地录取分数线,按照教育部规定的投档政策,学校将优先录取受灾

地区的新生;凡被河南大学录取的四川考生,学校开设绿色通道,确保其在第一时间顺利入学;凡是受灾地区的新生,学校将免其全部学费,且在上学期间为其提供勤工助学岗位。

晚报记者 张竞跃

洛阳向灾区捐助6000套过渡房

根据省政府抗震救灾的统一部署,洛阳市承担四川省绵阳市6000套、13.2万平方米过渡安置房的建设安装任务。昨日,洛阳市运管处抽调客货车辆,分成2批开赴四川灾区。

据洛阳市政府的布置,由洛阳运管处相关领导带队,抽调货车34辆,客车6辆,带着240余名建设者,运载200余套过渡安置房,于5月24日和26日分两批开赴四川灾区。目前,第一

批80余名建设者,60余套过渡安置房已顺利运达灾区。

晚报记者 王菁

办公空间装修专家
郑州九鼎装饰60917982/3
农业路国际企业中心www.zzjdzs.com

互动平台

青川木鱼中学的刘少坤老师 学生简其瑶在找你

在武警河南总队医院住院的15岁青川木鱼镇中学初三学生简其瑶,想找学校刘少坤老师。“当时我和刘老师在广元一起治疗,住在一个帐篷中,还一起来的郑州,由于人多,不知道腰椎骨折的刘老师分到哪个车厢,然后又分到哪个医院了。”简其瑶说。简其瑶的电话为15003996051。

晚报记者 马燕

全国普及 权威认证 “653工程”中国注册纳税筹划师 资格鉴定培训河南受热捧



险企业纳税筹划》、《服务性行业纳税筹划》、《商品流通企业纳税筹划》、《工业企业纳税筹划》、《交通运输企业纳税筹划》、《房地产开发企业纳税筹划》、《邮电通信企业纳税筹划》。

据相关资料显示,随着时代的发展,纳税筹划将越来越受到企业的重视,其主要原因是我国的市场主体逐步成熟,税收已成为企业的一项重要成本支出,企业为节约开支逐渐关心成本约束问题,以减轻自己的经济负担,提高企业的经济效益。同时,企业开始学习学习税法和利用税法,最后自觉地把税法的要求贯彻到企业的各项经营活动中去。

目前,纳税筹划已是企业经营活动中的核心环节。如何把企业的财务部门变成创收部门,专业的现代财税管理人员注册纳税筹划师是目前国内最紧缺人才之一,是未来五年内高收入和最抢手的职业。注册纳税筹划师资格证书是普通财务人员晋升为财务管理的最佳通道!

咨询电话:0371-69077063 69077083

报名地址:郑州市紫荆山路16号紫金城1号楼二单元20C室

指定单位:国资委(中国企业联合会)全国企业管理岗位资格认证专家委员会河南省管理办公室(郑州市“中国注册纳税筹划师资格培训”唯一指定培训单位)

中国注册纳税筹划师认证培训已在郑州、新乡、开封等地区全面开展,郑州地区即日起开始报名。现河南省已参加培训并通过考试的人员有400多人。

凡经过专业培训并参加全国计算机统一考试,考试合格者可获得人事部颁发的专业技术人才知识更新工程证书和国资委(中国企业联合会)颁发企业管理岗位-注册纳税筹划师资格证书,全国通用,港澳认可,电子注册,并在国家官方相关网站提供证书查询服务;获得国家注册纳税筹划师资格证书的,可免费进入中国企业联合会企业管理岗位人才交流库并建立个人档案,以供全国企业选才备用。

此次培训采用自学与面授相结合,通过角色模拟、动手训练、案例讨论的形式进行。其主要培训分为纳税筹划基本理论、纳税筹划税收法律基础、纳税筹划实战案例分析和八大行业的纳税筹划。其八大行业分为《建筑施工企业纳税筹划》、《金融保

学大教育 zledu.com 好成绩 好未来 教师1对1 定向辅导
个性化课外辅导

备战中高考 考前大冲刺

免费发放《百状元错题本》《百状元记忆本》

中小学教育专家领衔把关教学管理 送1学年周末教师陪读

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师 + 学习分析师 + 班主任 + 心理咨询师 - 中高考专家
- 教学形式: 1对1 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 量体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中-区重点市重点 高中-大本名校 艺术生-补基特训

因材施教 定向辅导 目标管理 全程跟踪

1对1咨询 1对1定制 1对1管理 1对1教学 1对1助教

地址:紫荆山路与东里路交叉口西南角紫金城大厦507室 个性化学习热线:67211268

登封市国土资源局采矿权出让公告

登封市国土资源局将于近期对登封市白坪乡寨西村石灰岩矿区采矿权进行公开挂牌出让,具体事项如下:

- 一、有意竞买的单位和个人请与2008年5月29日—6月12日携带本人身份证、单位证明到登封市国土资源局报名,索取有关资料。
- 二、报名期间介绍有关情况并组织实地踏勘。
- 三、2008年6月13日至2008年6月27日在登封市国土资源局进行公开挂牌出让。

联系电话:0371-62831959
联系人:王先生 温先生

登封市国土资源局
2008年5月28日